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WALKING TASTING EN PRÉSENCE DES VIGNERON ET GASTRONOMIE 
ASSURÉE PAR ANNE KNEPPER DE PUBLIC HOUSE PAYANT SUR PLACE.

10€ PAR PARTICIPANT ET RECEVEZ UN VERRE DE DÉGUSTATION!
INSCRIPTION SUR WENGLER.LU

WALKING TASTING IN PRESENCE OF THE WINEMAKERS AND FOOD 
PROVIDED BY ANNE KNEPPER FROM PUBLIC HOUSE TO BE PAID ON SITE. 

 10€ PER PARTICIPANT AND GET A FREE TASTING GLASS!  
REGISTRATION ON WENGLER.LU 
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WINE
SELECTION

15 % OFF



715 % OFF VL  Very limited

JOSEPH DROUHIN  Chablis - Côte de Nuits - Côte de Beaune Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Cyril Ponelle 

2021 Chablis 1er Cru “Montmains”          75 cl 40,95 46,27 05715321
2021 Chablis Grand Cru “Les Preuses” Propriétés         75 cl 91,00 102,83 05715371
2018 Côte de Beaune          75 cl 36,95 41,75 05715101
2021 Beaune 1er Cru “Clos des Mouches”          75 cl 195,00 226,20 05716001
2020 Meursault 1er Cru “Charmes”         75 cl 98,50 111,31 05715531
2020 Puligny-Montrachet 1er Cru “Folatieres”         75 cl 96,50 111,94 05715801
2021 Montrachet Grand Cru “Marquis de Laguiche”         VL 75 cl 885,00 1.026,60 05715901
2020 Pouilly-Vinzelles         75 cl 21,50 24,30 05715111
2018 Chambolle-Musigny 1er Cru         75 cl 86,75 98,03 05713221
2016 Clos de la Roche Grand Cru        75 cl 183,00 206,79 05713381
2014 Gevrey-Chambertin 1er Cru Cazetiers         75 cl 93,00 107,88 05713461
2017 Charmes-Chambertin Grand Cru         75 cl 193,00 223,88 05713501
2017 Griotte-Chambertin Grand Cru         75 cl 405,00 457,65 05713511
2014 Grands-Echezeaux Grand Cru        75 cl 317,00 367,72 05713701
2016 Clos de Vougeot  Grand Cru       75 cl 230,00 266,80 05713851
2020 Côte de Beaune Villages           75 cl 22,55 26,16 05711201
2018 Hospices de Beaune 1er Cru “Cuvée Maurice Drouhin”         75 cl 89,00 103,24 05712001
2018 Volnay 1er Cru “Clos des Chênes”         75 cl 91,00 102,83 05712051
2021 Beaune 1er Cru “Clos des Mouches”     75 cl 154,00 178,64 05712101



815 % OFF VL  Very limited

JOSEPH DROUHIN  Chablis - Côte de Nuits - Côte de Beaune Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2021 Chablis Grand Cru “Vaudesir”         VL 75 cl 91,00 102,83 05715381
2021 Chablis Grand Cru “Les Clos”         VL 75 cl 98,50 111,31 05715391
2021 Chablis Grand Cru “Bougros”            VL 75 cl 91,00 102,83 05715401
2020 Corton-Charlemagne “Propriétés” Grand Cru         75 cl 185,00 214,60 05716211
2021 Beaune 1er Cru “Clos des Mouches”          VL 150 cl 390,00 452,40 05716005
2020 Meursault         75 cl 58,20 67,51 05715501
2020 Meursault         37,5 cl 30,00 34,80 05715502
2021 Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot “Marquis de Laguiche”         VL 75 cl 165,00 191,40 05715651
2021 Macon-Bussières “Les Clos”         75 cl 16,95 19,15 05715061
2018 Chambolle-Musigny         75 cl 58,00 65,54 05713201
2021 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Amoureuses”         VL 75 cl 728,00 844,48 05713251
2016 Mazis-Chambertin Grand Cru        75 cl 365,00 423,40 05713531
2014 Chambertin-Clos de Beze Grand Cru         75 cl 360,00 417,60 05713561
2021 Chambertin-Clos de Beze Grand Cru         VL 75 cl 770,00 893,20 05713561
2021 Clos de Vougeot  Grand Cru       VL 75 cl 365,00 423,40 05713851
2021 Bonnes Mares Grand Cru        VL 75 cl 786,00 911,76 05713951
2021 Musigny Grand Cru         VL 75 cl 1.350,00 1.566,00 05713981
2021 Musigny Grand Cru         VL 150 cl 2.700,00 3.132,00 05713985
2020 Savigny-les-Beaune “Clos des Godeaux”         75 cl 34,20 39,67 05711751
2018 Beaune 1er Cru “Clos des Mouches”     75 cl 89,00 103,24 05712101
2021 Beaune 1er Cru “Clos des Mouches”     VL 150 cl 310,00 359,60 05712105



915 % OFF VL  Very limited

CHÂTEAU DU MOULIN-À-VENT  Beaujolais Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Jean-Jacques Parinet 

2020 Moulin-à-Vent         75 cl 18,00 20,34 05401101
2018 Moulin-à-Vent “Les Verillats”         75 cl 24,95 28,19 05401201
2018 Moulin-à-Vent “Champ de Cour”         75 cl 26,75 30,23 05401301
2018 Moulin-à-Vent “La Rochelle”         75 cl 29,95 33,84 05401351
2019 Moulin-à-Vent “Le Clos de Londres”         75 cl 53,50 60,46 05401401

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2016 Moulin-à-Vent         150 cl 38,75 43,79 05401105
2018 Moulin-à-Vent         150 cl 36,75 41,53 05401105
2016 Moulin-à-Vent “Croix des Verillats”         150 cl 52,90 59,78 05401205
2016 Moulin-à-Vent “Champ de Cour”         150 cl 56,75 64,13 05401305
2019 Moulin-à-Vent “La Rochelle”            150 cl 66,75 75,43 05401355
2020 Coffret Caisse Bois 6bt - Moulin-à-Vent “Lieux-Dits”         450 cl 290,00 327,70 05401507



1015 % OFF VL  Very limited

ROC DES BOUTIRES  Mâconnais Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Jean-Jacques Parinet 

2021 Bourgogne          75 cl 17,85 20,17 05471901
2021 Pouilly-Fuissé         75 cl 28,55 32,26 05472001
2021 Pouilly-Fuissé  “Grange Murger”         75 cl 33,10 37,40 05472101

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2018 Pouilly-Fuissé         150 cl 46,20 52,21 05472005
2021 Pouilly-Fuissé  “Grange Murger”         150 cl 74,50 84,19 05472105
2020 Pouilly-Fuissé 1er Cru “Aux Bouthières”           150 cl 79,50 89,84 05472205



1115 % OFF VL  Very limited

CLOS DE TART  Côte de Nuits  / BIODYNAMIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2021 Morey-Saint-Denis 1er Cru “La Forge de Tart” VL 75 cl 265,00 307,40 05640901
2017 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 75 cl 550,00 638,00 05641001

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru “La Forge de Tart” 75 cl 225,00 261,00 05640901
1986 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 150 cl 1.720,00 1.995,20 05641005
1990 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 150 cl 2.185,00 2.534,60 05641005
2005 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 150 cl 1.730,00 2.006,80 05641005
2010 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 75 cl 775,00 899,00 05641001
2012 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 75 cl 710,00 823,60 05641001
2018 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 150 cl 1.190,00 1.380,40 05641005
2018 Clos de Tart Grand Cru “Monopole” 300 cl 2.650,00 3.074,00 05641007



1215 % OFF VL  Very limited

DOMAINE DES LAMBRAYS  Côte de Nuits Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2021 Morey-Saint-Denis         VL 75 cl 95,00 110,20 05642201
2021 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Les Loups”         VL 75 cl 130,00 150,80 05642301
2021 Clos des Lambrays Grand Cru            75 cl 690,00 800,40 05642501

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2019 Clos des Lambrays Grand Cru            75 cl 530,00 614,80 05642501

BONNEAU DU MARTRAY  Côte de Beaune  / BIODYNAMIC

ON TASTING by Wengler Team

2020 Corton-Charlemagne Grand Cru          VL 75 cl 550,00 638,00 05590051
2018 Corton Grand Cru          VL 75 cl 290,00 327,70 05590011

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2020 Corton Grand Cru          VL 75 cl 550,00 638,00 05590011



1315 % OFF VL  Very limited

PIERRE LABET  Côte de Beaune Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2020 Bourgogne Chardonnay Vieilles Vignes          75 cl 29,85 33,73 05690101
2019 Meursault “Les Tillets”          75 cl 58,75 66,39 05690751
2020 Bourgogne Pinot Noir Vieilles Vignes         75 cl 29,85 33,73 05691151
2019 Beaune “Clos du dessus des Marconnets”          75 cl 42,40 47,91 05691251

CHÂTEAU DE LA TOUR  Côte de Nuits  / ORGANIC

ON TASTING by Wengler Team

2021 Clos de Vougeot Grand Cru “Classique”         75 cl 228,00 264,48 05692001
2021 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes”         75 cl 350,00 406,00 05692501

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2021 Clos de Vougeot Grand Cru “Classique”         150 cl 475,00 551,00 05692005
2021 Clos de Vougeot Grand Cru “Classique”         300 cl 1.010,00 1.171,60 05692006
2021 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes”         150 cl 730,00 846,80 05692505
2021 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes”         300 cl 1.515,00 1.757,40 05692506
2018 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes-Hommage A Jean Morin”         75 cl 640,00 742,40 05692551



1415 % OFF VL  Very limited

MAISON DE LA CHAPELLE  Grand Auxerrois Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Delphine Viennois

20-21 Bourgogne Aligoté         75 cl 16,20 18,31 05461401
2022 Chablis        75 cl 23,50 26,55 05461451
2021 Irancy         75 cl 24,40 27,57 05461001
2020 Irancy “Les Beaux Monts”         75 cl 27,10 31,44 05461101
2020 Irancy “Version Libre” Sans Soufre         75 cl 28,00 32,48 05461151
2021 Irancy “Les Bâtardes”         75 cl 35,50 41,18 05461201

JEAN-HUGUES & GUILHEM GOISOT  Grand Auxerrois  / BIODYNAMIC

ON TASTING by Guilhem Goisot

2021 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “Corps de Garde”    75 cl 17,95 20,82 05462101
2019 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “Biaumont”    75 cl 20,95 24,30 05462151
2020 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “Le Court Vit”   75 cl 22,95 25,93 05462251
2020 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “Gondonne”   75 cl 22,95 25,93 05462301
2020 Saint-Bris “La Ronce”    75 cl 22,75 25,71 05462551
2021 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “Corps de Garde”    75 cl 17,95 20,82 05462701
2020 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “Le Court Vit”   75 cl 28,00 31,64 05462751
2020 Bourgogne Côtes d’Auxerre     “La Ronce”    75 cl 28,25 31,92 05462801



1515 % OFF VL  Very limited

MICHEL LAFARGE  Côte de Beaune  / BIODYNAMIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Chantal & Frédéric Lafarge

2021 Bourgogne Aligoté “Raisins Dorés”       75 cl 18,50 20,91 05581001
2018 Beaune 1er Cru “Clos des Aigrots”        75 cl 58,75 66,39 05581051
2021 Bourgogne Passetoutgrain “L’Exception”       75 cl 18,70 21,13 05580151
2021 Volnay       VL 75 cl 55,25 62,43 05580501

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2021 Meursault    VL 75 cl 49,00 55,37 05581031
2021 Beaune 1er Cru “Clos des Aigrots”        VL 75 cl 79,50 89,84 05581051
2021 Bourgogne Pinot Noir       VL 75 cl 24,75 27,97 05580201
2021 Volnay 1er Cru     VL 75 cl 185,00 209,05 05580651

LAFARGE VIAL  Beaujolais  / BIODYNAMIC

ON TASTING by Chantal & Frédéric Lafarge

2020 Fleurie           75 cl 27,95 31,58 05581081
2018 Fleurie “Joie du Palais”         75 cl 28,75 32,49 05581091
2018 Fleurie “Clos Vernay”         75 cl 29,75 34,51 05581101



1615 % OFF VL  Very limited

FRANÇOIS LUMPP  Côte Chalonnaise Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2021 Givry           75 cl 37,50 43,50 05450011
2020 Givry “La Teppe des Cheneves”           75 cl 29,85 33,73 05450051
2020 Givry 1er Cru “Petit Marole”          75 cl 37,10 41,92 05450201
2021 Givry 1er Cru           75 cl 44,50 50,29 05450351

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2020 Givry “Clos des Vignes Rondes”           75 cl 31,65 35,76 05450101
2021 Givry 1er Cru “Le Pied du Clou”         75 cl 39,00 44,07 05450451
2021 Givry 1er Cru “A Vigne rouge “        VL 75 cl 44,50 50,29 05450701



1715 % OFF VL  Very limited

FRANÇOISE & DENIS CLAIR  Côte de Beaune Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2021 Saint-Aubin 1er Cru “Sur Le Sentier du Clou”          75 cl 37,00 42,92 05555251
2021 Saint-Aubin 1er Cru “Les Frionnes”          75 cl 38,95 45,18 05555351
2020 Saint-Aubin 1er Cru “Sous Roche dumay”          75 cl 37,10 43,04 05555401
2021 Saint-Aubin 1er Cru “Les Murgers des dents de Chien”          VL 75 cl 57,75 66,99 05555451
2020 Puligny-Montrachet 1er Cru “La Garenne”          75 cl 77,50 89,90 05555601
2019 Saint-Aubin 1er Cru “Sur le Sentier du Clou”           75 cl 26,20 30,39 05556101
2020 Santenay “Clos Genet”           75 cl 25,85 29,99 05556251
2021 Santenay 1er Cru “Clos des Mouches”           75 cl 34,40 39,90 05556301
2021 Santenay 1er Cru “Clos de Tavannes”           75 cl 38,00 44,08 05556401
2021 Santenay 1er Cru “Clos de Tavannes” Sélection           75 cl 53,50 62,06 05556501



1815 % OFF VL  Very limited

JEAN-NOËL GAGNARD  Côte de Beaune  / ORGANIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Caroline Lestimé

2021 Chassagne-Montrachet “Les Champs Derrière”        75 cl 66,20 76,79 05572501
2021 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Chenevottes” 75 cl 82,55 95,76 05572601
2019 Chassagne-Montrachet 1er Cru “La Boudriotte” 75 cl 83,50 96,86 05572701
2021 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Blanchots-dessus”         75 cl 132,00 153,12 05572801
2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru”Les Caillerets” 75 cl 128,00 148,48 05572901
2018 Bâtard-Montrachet Grand Cru        75 cl 600,00 696,00 05572951
2018 Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune “Clos Bortier”        75 cl 23,30 26,33 05572351
2018 Chassagne-Montrachet “L’Estimée”        75 cl 36,20 40,91 05572201
2021 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Morgeot”        75 cl 60,75 70,47 05572251
2019 Santenay 1er Cru “Clos de Tavannes”        75 cl 49,50 55,94 05572301

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2020 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Chenevottes” 150 cl 158,00 183,28 05572605
2021 Chassagne-Montrachet 1er Cru “La Boudriotte” 75 cl 118,00 136,88 05572701
2021 Chassagne-Montrachet 1er Cru”Les Caillerets”   75 cl 175,00 203,00 05572901
2021 Bâtard-Montrachet Grand Cru        VL 75 cl 910,00 1.055,60 05572951



1915 % OFF VL  Very limited

RENÉ BOUVIER  Côte de Nuits Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Dimitri Ferlay

2021 Marsannay “Le Clos” Monopole          75 cl 35,50 40,12 05600201
2020 Bourgogne “Montre Cul”         75 cl 27,10 30,62 05600601
2021 Marsannay “Champ Salomon”         75 cl 42,25 47,74 05600901
2020 Marsannay “Clos du Roy” Vieilles Vignes         75 cl 41,10 46,44 05600951
2020 Marsannay “Longeroies” Sans Soufre         75 cl 44,75 50,57 05600961
2020 Fixin “Crais de Chêne” Sans Soufre         75 cl 44,75 50,57 05601051
2021 Gevrey-Chambertin          75 cl 71,00 80,23 05601201
2021 Gevrey-Chambertin “Racine du Temps” Très Vieilles Vignes         75 cl 88,00 99,44 05601401
2021 Charmes-Chambertin Grand Cru         VL 75 cl 335,00 388,60 05601801
2021 Echezeaux Grand Cru         VL 75 cl 455,00 527,80 05601901

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2019 Marsannay “Le Clos du Roy”          75 cl 48,00 54,24 05600251
2021 Marsannay “Clos du Roy” Vieilles Vignes         75 cl 49,25 55,65 05600951
2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Combe Aux Moines”         75 cl 106,00 119,78 05601301
2021 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Fuées”         VL 75 cl 170,00 192,10 05601601
2019 Morey-Saint-Denis “En la rue de Vergy”          75 cl 107,00 120,91 05601751



2015 % OFF VL  Very limited

ROBERT CHEVILLON  Côte de Nuits Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Bertrand Chevillon

2021 Nuits-Saint-Georges “Vieilles Vignes”          75 cl 64,50 74,82 05632001
2021 Nuits-Saint-Georges “Vieilles Vignes”         75 cl 64,50 72,89 05630501
2021 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Roncieres”         75 cl 93,00 107,88 05630601
2021 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Perrieres”         VL 75 cl 93,00 107,88 05630801
2021 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Bousselots”         VL 75 cl 93,00 107,88 05631001
2021 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Pruliers”         VL 75 cl 93,00 107,88 05631101
2021 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Vaucrains”         VL 75 cl 129,00 149,64 05631201

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2018 Nuits-Saint-Georges “Vieilles Vignes”          75 cl 51,00 59,16 05632001
2019 Nuits-Saint-Georges “Vieilles Vignes”          75 cl 53,30 61,83 05632001
2021 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Cailles”         VL 75 cl 129,00 149,64 05631301
2021 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Saint Georges”         VL 75 cl 175,00 203,00 05631401



2115 % OFF VL  Very limited

CONFURON-COTETIDOT  Côte de Nuits  / ORGANIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Yves Confuron

2020 Bourgogne Passetoutgrain    75 cl 17,50 19,78 05721151
2019 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Vignes Rondes”         75 cl 101,00 117,16 05721501
2019 Vosne-Romanée 1er Cru “Les Suchots”         75 cl 120,00 139,20 05722001
2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”         75 cl 120,00 135,60 05722501
2018 Charmes-Chambertin Grand Cru         75 cl 175,00 203,00 05722601
2019 Echezeaux Grand Cru        75 cl 175,00 203,00 05722701

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2019 Chambolle-Musigny 1er Cru “Derriere la Grange”         75 cl 120,00 139,20 05721371
2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Craipillot”         75 cl 103,00 119,48 05722401
2019 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”        75 cl 120,00 139,20 05722501
2019 Charmes-Chambertin Grand Cru         75 cl 175,00 203,00 05722601
2018 Mazis-Chambertin Grand Cru        75 cl 330,00 382,80 05722651
2018 Clos de Vougeot Grand Cru         75 cl 175,00 203,00 05722801



2215 % OFF VL  Very limited

DE COURCEL  Côte de Beaune Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Yves Confuron

2019 Bourgogne Pinot Noir         75 cl 40,75 46,05 05493101
2019 Pommard “Les Vaumuriens”         75 cl 68,00 76,84 05493401
2018 Pommard 1er Cru “Croix Noires”         75 cl 86,00 99,76 05493501
2017 Pommard 1er Cru “Fremiers”         75 cl 86,00 99,76 05493601
2017 Pommard 1er Cru “Grand Clos des Epenots”         75 cl 110,00 127,60 05493701
2018 Pommard 1er Cru “Rugiens”         75 cl 145,00 168,20 05493801

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2014 Bourgogne Pinot Noir           75 cl 33,25 37,57 05493101
2018 Pommard “Les Vaumuriens”           75 cl 71,5 80,8 05493401
2015 Pommard 1er Cru “Fremiers”           75 cl 79 91,64 05493601
2017 Pommard 1er Cru “Rugiens”           75 cl 137 158,92 05493801



2315 % OFF VL  Very limited



2415 % OFF VL  Very limited

BRUNO CLAIR  Côte de Nuits Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2021 Marsannay          75 cl 31,65 35,76 05665001
2019 Morey-Saint-Denis “En la rue de Vergy”          75 cl 69,65 80,79 05666001
2021 Marsannay          75 cl 40,75 47,27 05661001
2021 Marsannay “Longeroies”          75 cl 52,55 59,38 05661251
2021 Marsannay “Le Charme aux Prêtres”         VL 75 cl 48,95 55,31 05661301
2021 Chambolle-Musigny “Les Veroilles”         75 cl 86,50 97,75 05662251
2021 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Charmes”         75 cl 165,00 191,40 05663301
2021 Morey-Saint-Denis “En la rue de Vergy”          75 cl 86,25 97,46 05662501
2021 Vosne-Romanée “Les Champs Perdrix”         75 cl 108,00 125,28 05662601
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos du Fonteny” Monopole        75 cl 143,00 161,59 05662801
2021 Chambertin-Clos de Beze Grand Cru         VL 75 cl 420,00 474,60 05663501
2021 Bonnes-Mares Grand Cru         75 cl 420,00 474,60 05663701
2021 Savigny-les-Beaune 1er Cru “La Dominode”         75 cl 82,55 93,28 05662001



2515 % OFF VL  Very limited

BRUNO CLAIR  Côte de Nuits Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2019 Marsannay          75 cl 26,00 30,16 05665001
2021 Morey-Saint-Denis “En la rue de Vergy”          75 cl 80,75 91,25 05666001
2022 Marsannay Rosé         75 cl 20,75 23,45 05660001
2019 Marsannay          75 cl 33,25 37,57 05661001
2019 Marsannay “Longeroies”          75 cl 42,40 47,91 05661251
2019 Marsannay “Les Grasses Têtes”         75 cl 43,25 50,17 05661501
2021 Marsannay “Les Grasses Têtes”         75 cl 52,55 59,38 05661501
2019 Savigny-les-Beaune 1er Cru “La Dominode”         75 cl 69,65 80,79 05662001
2021 Gevrey-Chambertin         75 cl 84,00 94,92 05662701
2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos du Fonteny” Monopole       75 cl 119,00 134,47 05662801
2019 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”          75 cl 128,00 148,48 05662901
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”          75 cl 156,00 176,28 05662901
2017 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Les Cazetiers”          75 cl 137,00 154,81 05663001
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Les Cazetiers”         VL 75 cl 192,00 216,96 05663001
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos Saint Jacques”         VL 75 cl 320,00 361,60 05663201



2615 % OFF VL  Very limited

COMTE GEORGES DE VOGÜÉ  Côte de Nuits Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2021 Bonnes-Mares Grand Cru         VL 75 cl 690,00 779,70 05682001
2021 Musigny “Vieilles Vignes” Grand Cru         VL 75 cl 915,00 1.033,95 05682501

CHÂTEAU DES QUARTS  Mâconnais

ON TASTING by Wengler Team

2018 Pouilly-Fuissé - Clos des Quarts Monopole         75 cl 39,90 45,09 05481501

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2021 Pouilly-Fuissé 1er Cru “Aux Quarts” Clos des Quarts Monopole           75 cl 50,75 57,35 05481501



2715 % OFF VL  Very limited

JEAN-LOUIS TRAPET  Côte de Nuits  / BIODYNAMIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2020 Gevrey-Chambertin          75 cl 64,50 72,89 05500201
2021 Gevrey-Chambertin “Ostrea”         VL 75 cl 88,00 99,44 05500251
2021 Gevrey-Chambertin “Cuvee 1859”         VL 75 cl 107,00 124,12 05500301
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”         VL 75 cl 183,00 206,79 05500601
2021 Latricieres-Chambertin Grand Cru         75 cl 620,00 700,60 05500751
2021 Chapelle-Chambertin Grand Cru         VL 75 cl 620,00 700,60 05500851
2021 Chambertin Grand Cru         75 cl 840,00 949,20 05501001

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2017 Gevrey-Chambertin “Ostrea”         75 cl 66,00 74,58 05500251
2017 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Capita”         75 cl 130,00 146,90 05500651
2021 Gevrey-Chambertin “Cuvee 1859”          150 cl 250,00 290,00 05500305
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Les Corbeaux”         75 cl 183,00 206,79 05500451
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos Prieur”         75 cl 183,00 206,79 05500501
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “En Ergot”         75 cl 183,00 206,79 05500551
2021 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Combottes”         75 cl 238,00 268,94 05500701
2018 Latricieres-Chambertin Grand Cru         75 cl 295,00 333,35 05500751
2017 Chambertin Grand Cru         75 cl 455,00 514,15 05501001
2021 Chambertin Grand Cru         VL 150 cl 1.730,00 2.006,80 05501005



2815 % OFF VL  Very limited

HUBERT LIGNIER  Côte de Nuits  / ORGANIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Laurent & Sébastien Lignier

2021 Bourgogne Aligoté “Aux Poirelots”          75 cl 17,30 19,55 05685081
2020 Monthélie 1er Cru         75 cl 55,50 64,38 05685161
2018 Gevrey-Chambertin “Les Seuvrées”         75 cl 59,00 66,67 05685301
2017 Morey-Saint-Denis “Tres Girard”         75 cl 57,00 64,41 05685451
2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Les Blanchards”         75 cl 89,50 103,82 05686351
2018 Nuits-Saint-Georges “Les Poisets”         75 cl 59,50 69,02 05685601
2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Didiers”         75 cl 155,00 179,80 05686501
2017 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Saint-Georges”         75 cl 205,00 237,80 05686551
2020 Charmes-Chambertin Grand Cru         VL 75 cl 320,00 371,20 05686701
2020 Griotte-Chambertin Grand Cru         VL 75 cl 540,00 626,40 05686801

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2020 Monthélie         75 cl 37,50 42,38 05685151
2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Vieilles Vignes”         150 cl 275,00 319,00 05686455
2020 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Vieilles Vignes”         150 cl 300,00 348,00 05686455
2018 Griotte-Chambertin Grand Cru         75 cl 385,00 446,60 05686801
2019 Griotte-Chambertin Grand Cru         75 cl 440,00 510,40 05686801



2915 % OFF VL  Very limited

SIMON BIZE ET FILS  Côte de Beaune Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2020 Bourgogne “Les Perrières”           75 cl 34,40 38,87 05561901
2018 Savigny-les-Beaune          75 cl 29,65 33,50 05562001
2021 Bourgogne “Les Perrières”           VL 75 cl 34,40 38,87 05560401
2019 Savigny-les-Beaune           75 cl 34,50 38,99 05560501
2021 Savigny-les-Beaune “Aux Grands Liards”          75 cl 46,20 52,21 05560601
2021 Savigny-les-Beaune 1er Cru “Aux Vergelesses”          75 cl 73,50 83,06 05560801
2018 Aloxe-Corton “Le Suchot”        75 cl 55,50 62,72 05561001
2021 Latricieres-Chambertin Grand Cru         75 cl 275,00 310,75 05561501

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2021 Savigny-les-Beaune          75 cl 36,20 40,91 05562001
2020 Savigny-les-Beaune 1er Cru “Vergelesses”          75 cl 73,50 83,06 05562201
2019 Savigny-les-Beaune “Aux Grands Liards”          75 cl 42,55 49,36 05560601
2021 Aloxe-Corton “Le Suchot”        VL 75 cl 55,50 62,72 05561001



3015 % OFF VL  Very limited

CHANDON DE BRIAILLES  Côte de Beaune  / BIODYNAMIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Wengler Team

2020 Pernand-Vergelesses 1er Cru “Ile des Vergelesses”          75 cl 75,00 84,75 05670601
2016 Corton Grand Cru          75 cl 137,00 154,81 05670701
2021 Savigny-les-Beaune “Aux Fournaux”         75 cl 56,00 63,28 05670101
2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru “Les Lavières”         75 cl 46,35 52,38 05670201
2021 Savigny-les-Beaune 1er Cru “Les Lavières”         75 cl 69,95 79,04 05670201
2021 Pernand-Vergelesses 1er Cru “Ile des Vergelesses”           75 cl 87,50 98,88 05670301
2019 Aloxe-Corton 1er Cru “Les Valozieres”          75 cl 69,75 80,91 05670351
2021 Corton Grand Cru “Les Bressandes”          75 cl 234,00 264,42 05670401

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2019 Corton Grand Cru          75 cl 135,00 152,55 05670701
2021 Corton Grand Cru          75 cl 252,00 284,76 05670701
2020 Corton-Charlemagne Grand Cru          75 cl 230,00 259,90 05670751
2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru “Ile des Vergelesses”          75 cl 57,55 66,76 05670301
2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru “Ile des Vergelesses”          150 cl 119,00 138,04 05670305
2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru “Ile des Vergelesses”          300 cl 245,00 284,20 05670306
2018 Corton Grand Cru “Les Bressandes”         75 cl 139,00 161,24 05670401
2011 Corton Grand Cru “Les Bressandes”        150 cl 275,00 310,75 05670405
2021 Corton Grand Cru “Les Bressandes”         VL 150 cl 472,00 533,36 05670405



3115 % OFF VL  Very limited

LOUIS & CLAUDE DESVIGNES  Beaujolais  / ORGANIC Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Emmanuelle Desvignes

2020 Beaujolais “L’Aube à Javernieres”          75 cl 10,85 12,26 05391501
2022 Morgon “La Voûte Saint-Vincent”          75 cl 15,95 18,50 05391001
2022 Morgon “Côte du Py  “          75 cl 30,00 34,80 05391101
2019 Morgon “Côte du Py   Javernieres”          75 cl 19,95 22,54 05391201
2022 Morgon “Côte du Py   Javernieres - Aux Pierres”          75 cl 31,00 35,96 05391251
2022 Morgon “Côte du Py   Javernieres - Les Impénitents”          VL 75 cl 69,90 81,08 05391301

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2020 Morgon “Côte du Py   Javernieres”          150 cl 43,50 50,46 05391205
2022 Morgon “Côte du Py   Javernieres - Les Impénitents”          VL 150 cl 149,00 172,84 05391305



3215 % OFF VL  Very limited

CHÂTEAU THIVIN  Beaujolais Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ON TASTING by Sonja Geoffray

2021 Beaujolais Villages “Marguerite”  Organic        75 cl 16,25 18,85 05392501
2019 Côte de Brouilly “Les Griottes de Brulhié”         75 cl 17,20 19,95 05392201
2020 Côte de Brouilly “Cuvée la Chapelle”         75 cl 20,75 24,07 05392251
2019 Côte de Brouilly “Cuvée Zaccharie”         75 cl 28,10 32,60 05392301

      RARITIES / NOT ON TASTING  

2020 Côte de Brouilly “Les Sept Vignes”         150 cl 38,55 44,72 05392105
2020 Côte de Brouilly “Cuvée Zaccharie”         75 cl 29,85 34,63 05392301
2020 Côte de Brouilly “Cuvée Zaccharie”         150 cl 66,95 77,66 05392305



3315 % OFF VL  Very limited



34

GOURMET
FOOD

15 % OFF



3515 % OFF

HAM Availability Weight
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ITALY CORADAZZI

FRIULI San Daniele Sans Os Whole +/- 8kg, 
Half +/- 4 kg, 

Quarter +/- 2 kg

1000 gr 32,75 33,73 0030110000

CHEESE

FRANCE COOPÉRATIVE DU BEAUFORTAIN

SAVOIE Meule - Beaufort “Été”         Whole +/- 800 gr 1000 gr 35,00 36,05 0031010100

ITALY AZIENDA AGRICOLA GIORGIO BONATI

Parmigiano Reggiano - 26/28 Mesi Whole +/- 500 gr 1000 gr 32,00 32,96 0031100500

PASTA

ITALY MARCO GIACOSA  ( HAND CUT )

PIEMONTE Hand Cut “Tajarin”                  250 gr 5,50 5,67 0033010025
Tagliatelle                   250 gr 4,95 5,10 0033030025
Fettuccine                   250 gr 4,95 5,10 0033040025
Pappardelle                   250 gr 4,95 5,10 0033050025
Hand Cut “Maltagliati”                    250 gr 5,50 5,67 0033060025



3615 % OFF

OLIVE OIL Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ITALY BORGO AJENI

Olio Extravergine Monovarietale “Coratina”                 50 cl 14,50 14,94 0071010050

PHILIPPE SIMON

Olio “Il Classico” 75 cl 18,95 19,52 0070020075
Olio “Al Limone” 10 cl 6,20 6,39 0070060010
Olio “Al Bergamotto” 10 cl 6,20 6,39 0070070010
Olio “Al Basilico” 10 cl 6,20 6,39 0070080010
Olio Extravergine Monovarietale “Coratina”                 50 cl 14,50 14,94 0071010050

SEREGO ALIGHIERI 

Olio Di Oliva Extra Vergine 50 cl 17,50 18,03 0085010050



3715 % OFF

VINEGAR Content
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. Order  Item N°

ITALY SEREGO ALIGHIERI

VENETO Condimento Balsamico Con Mosto Cotto D’Uva      25 cl 9,55 9,84 0085020025

CONSORZIO PRODUTTORI DI ACETO BALSAMICO TRADIZIONALE DI MODENA

EMILIA- Aceto Balsamico Tradizionale Di Modena  ( D.O.P. ) 10 cl 49,00 50,47 0086100100
ROMAGNA Aceto Balsamico Tradizionale Di Modena “Extra Vecchio” ( D.O.P. ) 10 cl 79,00 81,37 0086150100



38

ACCESSORIES

15 % OFF

EXCEPT ZALTO GLASSWARE



3915 % OFF

WINE ACCESS SYSTEM Packaging
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. order  Item N°

CORAVIN

Wine Preservation System
Coravin “Timeless Six+” Mist Grey   1 Six System

3 Argon Capsules
6 Screw Caps

1 Aerator
1 Carry Case

1 Needle Clearing Tool

344,80 399,97 0025602900

Accessories

Coravin “Sparkling”   385,00 446,60 0025603500

Coravin Capsules Argon   3 Pack 23,00 26,68 0025605100
Coravin Capsules Argon   6 Pack 45,30 52,55 0025605200
Coravin Capsules Argon   24 Pack Box 175,00 203,00 0025606000
Coravin Capsules “Pure Sparkling Co2” 6 Pack 42,75 49,59 0025607000

Coravin “Sparkling Stoppers” 2 Pack 77,00 89,32 0025609010
Coravin Aiguille Standard  25,60 29,70 0025611000
Coravin Aiguille Faster   25,60 29,70 0025612000
Coravin Needle Vintage  25,60 29,70 0025613000
Coravin Assortiment 3 Aiguilles  59,75 69,31 0025610000

SPECIAL 40 % OFF



40

GLASSWARE  Packaging Prod. N°
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. order  Item N°

ZALTO

Burgundy 1 Box of 6 Glasses 11100 258,00 299,28 0009011100
Burgundy         Single Box 11101 44,00 51,04 0009011101

Bordeaux 2     Box of 6 Glasses 11200 243,00 281,88 0009011200
Bordeaux      Single Box 11201 41,50 48,14 0009011201

Universal 3             Box of 6 Glasses 11300 237,60 275,62 0009011300
Universal              Single Box 11301 40,60 47,10 0009011301

Whitewine 4         Box of 6 Glasses 11400 232,20 269,35 0009011400
Whitewine             Single Box 11401 39,75 46,11 0009011401

Champagne 5        Box of 6 Glasses 11550 237,60 275,62 0009011550
Champagne           Single Box 11551 40,60 47,10 0009011551

Sweetwine 6           Box of 6 Glasses 11600 232,20 269,35 0009011600
Sweetwine             Single Box 11601 39,75 46,11 0009011601

Digestive 7          Box of 6 Glasses 11700 190,80 221,33 0009011700
Digestive            Single Box 11701 32,85 38,11 0009011701

excluded from the offer



41

GLASSWARE  Packaging Prod. N°
€/VAT 

excl.
€/VAT 

incl. order  Item N°

ZALTO

Decanter N°25 8          11911 39,60 45,94 0009011911
Decanter N°75 9             11921 55,00 63,80 0009011921
Decanter N°150 10              11931 68,90 79,92 0009011931

Decanter Axium 11             11961 85,25 98,89 0009011961
Decanter Mystique 12             11971 99,00 114,84 0009011971

Coupe Crystal Clear “Water Softdrinks”            Box of 6 Glasses 70100 154,80 179,57 0009070100

Gravitas Omega            Box of 6 Glasses 90100 273,60 317,38 0009090100
Gravitas Omega            Single Box 90101 46,65 54,11 0009090101

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

excluded from the offer



4215 % OFF
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NAME

SURNAME

STREET

POSTAL CODE / CITY

PHONE NUMBER

E-MAIL

DATE / SIGNATURE

Offre valable dès réception jusqu‘au 25. Nov. 2023 
 
Offre non combinable avec d‘autres avantages.
* Offre hors vente et sans engagement, 
  sous réserve d’erreurs d’impression.

Offer valid upon arrival until the 25th Nov. 2023 

Offer not combinable with other benefits
* Offer except sale and without commitment, 
   subject to printing errors.
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CAVES WENGLER S.A.
2 RUE NEUVE 
L-6581 ROSPORT

INFO@WENGLER.LU
+ 352 73 03 73
WENGLER.LU


